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Duopont typar SF 150g/m geotextilia Rockwool Fixrock FB1 homlokzati hészigetelés 12cm Austrotherm Top 30 XPS labazati hszigetelés 12cm 2 réteg PE folia védbreteg Austrotherm Oazis viztarolo drén 5cm Austrotherm Top 30 XPS labazati hészigetelés 12cm Usztatott beton C20/25 5cm vasalt aljzateton 6cm Vasbeton fal 25cm
Lindab LTP45 trapézlemez 4,5cm Vasbeton fal C25/30 25¢cm Dorken lemez elvalaszto réteg Austrotherm AT-N 100 Iépésallé hészigetelés 5cm Nord Bitumi APP modifikalt zarblemez 1rtg Dérken lemez elvalaszto réteg Silflex PE technologiai szigetelés kavicsagy 20cm
Geotext 100g/m? elvalaszté PP filc Elastovill E—”G,ét F/K bitqm enes lemez 2rtg Vasbeton fédém C25/30 15cm Nord Bitumi AP”P modifi!(élt alatétlemez 1rtg Elastovill E-G 4 F/K bitumenes lemez ortg Rockwool Steprock I?péséll(:) hc:)szigetelés 4cm kavicstoltés 16/32
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